

## Názor: 9. Evangelikálové se bojí distancovat se od Johna MacArthura

*Proč se bojí distancovat od někoho, kdo nejenže neoznámil sexuální zneužívání, ale zakryl činy násilníků a obtěžujících děti ve svém sboru Grace Community Church a odsoudil ženu za útěk před násilným manželem?*



**Názor**



John MacArthur

**Evangelikálové se bojí distancovat se od**

# Johna MacArthura

Trenér **Joe Paterno** byl ikonickou postavou, miloval univerzitní fotbal a komunitu, kde žil. Později jsme se bohužel dozvěděli, že se Paterno podílel na ochraně svého asistenta trenéra Jerryho Sanduskyho, který po desetiletí obtěžoval děti. A Joe Paterno věděl, co se děje.



Tato socha bývalého fotbalového trenéra Penn State University Joea Paterna byla odstraněna z průčelí Beaver Stadium ve State College v Pensylvánii v důsledku dětského sexuálního skandálu bývalého asistenta fotbalového trenéra Jerryho Sanduskyho. (Foto: Jeff Swensen/Getty Images)

Nyní se totéž děje v amerických evangelikálních kruzích s prominentním vůdcem Johnem MacArthurem. **MacArthur** je známý jako jakýsi evangelikální kmostr, který má moc a vliv, z něhož mnozí chtějí těžit.

Z tohoto důvodu se zdá, že se jiní pastoři a vůdci bojí mluvit o obviněních vznesených proti němu, která zahrnují obvinění ze [zakrývání](#) případů sexuálního zneužívání a obtěžování dětí a [veřejného zahanbování](#) ženy v jeho sboru, která opustila fyzicky násilného manžela, jak dokumentuje novinářka Julie Roysová listu Christian.

Například Albert Alegrete se zdál být vzorovým učitelem nedělní školy v MacArthurově sboru Grace Community Church. Přestože se Alegrete přiznal sborovému vůdci, že obtěžoval děti, MacArthur tyto informace dva roky zadržoval, dokud policie nezačala Alegreteho vyšetřovat.

Tento muž byl nakonec usvědčen a odsouzen na 44 let za obtěžování pěti dětí a únos šestého dítěte, které uteklo od Alegreteho jen proto, že vyskočilo z jeho auta.

**Nebo se zamyslete nad případem Eileen Grayové**, která vedoucím v MacArthurově sboru řekla, že její manžel ji a jejich děti fyzicky týral.

Místo toho, aby jí poradili, aby opustila násilnického manžela, vedoucí sboru Grace ji podrobili tomu, co nazvala „duchovně zneužívajícím poradenstvím“, a pak během nedělní večerní bohoslužby při přijímání Večeře Páně řekl MacArthur sboru, že by se měl sbor vyhýbat Eileen Grayové za to, že opustila svého manžela. a vzepřela se radě sboru.

“Zacházejte s ní jako s nevěřící,” řekl John MacArthur. “Podle toho, co víme, může jí být.”

Tato odhalení se setkala s ohlušujícím mlčením u prominentních evangelikálních vůdců, kteří se připojili k MacArthurovi na jevištích a platformách po celé zemi a těžili z jeho vlivu a moci.

Proč jim vyhovuje trávit čas s MacArthurem a akceptovat toto chování? Jedná se o stejnou skupinu lidí, jejichž teologický stan se nezdá dostatečně velký pro lidi, kteří jsou jejich politickými rivaly nebo kteří se identifikují v rámci LGBTQ komunity.

Ale u MacArthura se zdá, že jeho činy jsou jimi přijímány a dokonce tolerovány.

**Nedávno jsem měla večeři se svým přítelem** B. J. Thompsonem, který poznamenal, že mnoho evangelikálů upravilo svůj pohled, aby viděli pouze hříchy a problémy, na kterých se mohou běžně shodnout.

Například *Critical Race Theory* je pro ně zlo, LGBTQ komunita má program pro své děti a chtějí zvrátit přístup k potratům.

Když ale MacArthurovy činy vyšly najevo, zdá se, že tito evangelikálové přizpůsobili svůj pohled na jeho “údajné prohřešky”. Je ironií, že nastavení pohledu očí je jedinečná schopnost, kterou dokážou i někteří hadi.

Ale když MacArthurovy činy vyšly najevo, zdá se, že tito evangelikálové přizpůsobili svůj pohled na jeho “údajné prohřešky”.

Upravili evangelikální vůdci, kteří sedí na shromážděních a vystupují na konferencích s MacArthurem, pohled svých očí proto, aby mu vyhovoval?

V současné době je MacArthur [na platformě](#) největšího shromáždění chvály a uctívání sponzorovaného Keithem Gettym, jedním z nejúspěšnějších současných autorů duchovních písní.

Na této platformě jsou také špičkoví evangelikální vůdci, včetně pastorů megasborů, profesorů seminářů, špičkových křesťanských bavičů a vedoucích pracovníků vydavatelství.

Proč se rozhodli pokračovat ve sdílení platformy s někým, kdo nejenže neoznámil sexuální

zneužívání, ale zakryl činy násilníků a obtěžujících dětí ve svém sboru Grace Community Church a odsoudil ženu za útěk před násilným manželem?

**V novozákonní knize Židům** říká autor věřícím, aby upřeli svůj zrak na Ježíše.

Kde jsou evangelikální influenceři, z nichž mnozí se zafixovali více na stahování knih a podcastů než na Ježíše?

Kde jsou ti, kteří by vyzvali MacArthura, aby činil pokání ze zakrývání a ukryvání sexuálního obtěžování dětí?

Když píšu tento článek, slyším svou dceru v pozadí, jak zpívá nové chvály, které se nedávno naučila. Zajímají se evangelikální vůdci, kteří se objevují po boku MacArthura na konferencích, více o honorář, který dostanou, než o ochranu dětí, jako je moje dcera? Nepromluvili, protože možná nechtějí rozhoupat loď a ztratit půdu pod MacArthurovým vlivem?

“Nepromluvili, protože možná nechtějí rozhoupat loď a ztratit půdu pod MacArthurovým vlivem?”

Ježíš nás učil, jak je důležité děti chránit. Týrání dětí je zlo a měli bychom se hnusit každého, kdo ubližuje malému. Ti, kdo sdílejí platformu s MacArthurem, by měli brát Ježíšovo učení vážně a volat MacArthura k odpovědnosti za nedostatek transparentnosti a otevřenosti v těchto otázkách, za nedostatek slušnosti a charakteru.

**Když vyšetřovatelé objevili** krytí v Penn State, dozvěděli se také, že lidé, kteří věděli o hříších Jerryho Sanduskyho, věděli, že byl zlý. Strach a nedostatek odvahy jim však bránily promluvit. Věřím, že to je důvod, proč tolik vlivných evangelikálních vůdců zůstává v souladu s MacArthurovým stylem.

Modlím se, aby tito evangeličtí influenceři odstranili ze svých životů sochu idolu Johna MacArthura.

MAINA MWAURA | 14. ČERVENCE 2022

[Baptist News Global](#)

**Maina Mwaura** je spisovatelka a komunikační konzultantka na volné noze, která žije v oblasti metra Atlanta. Pochází z Orlanda na Floridě a získala bakalářský titul v oboru komunikace na Liberty University a magisterský titul v oboru bohosloví na baptistickém teologickém semináři v New Orleans.

-tep-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)